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1.

Hényféleképpen lehet az 6t6s lotton (90 szambol 6t6t huznak ki) 6t6s, négyes, illetve harmas
talalatom? (Feltételezhetjiik, hogy a lottészamokat mar kihuztak.)

. Van 4 halmazunk: A;, Ay, A3, Ay. Mekkora A = A{UAsUA3UA,? Szita formula altalanosan:
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Egy dobozban 51 piros, 62 zold és 30 sarga goly6 van. Hanyat kell (csukott szemmel) kihtzni
ahhoz, hogy biztosan legyen koztiik

(a) legalabb két kiilonbozs?
(b) legalabb harom piros?

(c) legalabb két azonos?

. Hany olyan szam van 1 és 1000 kozott (zart intervallum), ami nem relativ prim 105-h6z?
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Bizonyitsuk be, hogy a jelenlévsk kozott van legalabb 2, aki a hét ugyanazon napjan sziile-
tett!

Hany olyan tizjegyt szam van, melyben a mésodik szamjegy 5-06s?

. Hany olyan tizjegyd szdm van, melyben szerepel az 5-0s szamjegy?

. Hany olyan 10 hossza 0-1 sorozat van, melyben legalabb 8 darab egyes van?

256 bites kulccsal titkositottam egy macskas videdt, majd ezt elkiildtem egy ismerdsomnek
emailben. Legfeljebb mennyi ideig kell probalkoznia az NSA-nak a megnézéshez, ha felté-
telezziik, hogy masodpercenként 23° kulcsot tudnak kiprobélni? (Feltessziik, hogy az adott
titkositast nem tudjak triikkosen feltorni.)

Hény olyan négyjegyi szam van, melyben a jegyek szigoriian monoton novekvs sorrendben
kovetik egymast?

[P6tZH, 2012. november 29.| A villamosmérnok szak mind az 556 hallgatoja két-két
ZH-t irt: egyet szamitastudomanybol, egyet pedig analizisb&l. Szamitastudomanybol senki
sem ért el 36 pontnal tobbet. Bizonyitsuk be, hogy van négy olyan hallgato, akik amel-
lett, hogy ugyanannyi pontot kaptak a szamitastudomany ZH-jukra, analizisbdl is egyforma
osztalyzatot szereztek.

Egy 12 {6s tarsasidgot egy szélloda két haromégyas és harom kétégyas szobajaban kell el-
szallasolni. Hany kiilonbo6z6 szobabeosztés lehetséges, ha az azonos szamu agyat tartalmazo
szobakat nem kiilonboztetjiik meg egymastol?

Hanyféleképpen helyezhets el 20 kiilonb6z6 zaszlo 10 szamozott zészloradra tgy, hogy egy
rudon tetszolegesen sok zészlo lehet (0 és 20 kozott), és az egyes rudakon a zaszlok sorrendje
nem szamit?
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[ZH, 2009. oktéber 19.] Van 4 kiilonb6z6 méretd alméank és 8 kiilonb6z6 méretd kor-
ténk. Hanyféleképpen oszthatjuk szét Gket két egyforma kosarba gy, hogy mindkét kosarba
ugyanannyi gytimolces keriiljon és mindkét kosarban legyen mindkét gytimolesbél?

[ZH, 2006.] A le- és felszallas meggyorsitasa érdekében a Balkani Kozlekedési Tarsasag
20 napon keresztiil, kisérleti jelleggel egy 1j, ajté nélkiili villamost kozlekedtet. A villamos
vezetésére egyeldre csak 15 dolgozonak van képesitése, azonban arra is vigyazni kell, hogy
barmely négy egymést koveté napon négy kiilonboéz6 dolgozo vezesse a kisérleti jarmivet.
Hanyféle lehet az emlitett 20 napon a kisérleti villamost vezetSk sorrendje?

Egy cirkuszban az éllatidomar 6sszesen 7 nagymacskat szeretne a porondra kiildeni. A cir-
kusznak tigrisei, oroszlanjai és parducai vannak, mindbdl legalabb 7 darab. Ha nem tudjuk
megkiilonboztetni az azonos faju allatokat, akkor hanyféle bevonulasi sorrend koziil valaszt-
hat az idomar? Es ha a sorrend nem szamit?

Hanyféleképpen huzhatunk a 32 lapos magyar kartyapaklibol 4 lapot tgy, hogy legyen benne

(a) piros vagy asz?

(b) piros és asz?

Bizonyitsuk be, hogy egy csoportban mindig van legalabb két olyan ember, akik ugyanannyi
embert ismernek a csoportbol! (Az ismeretségek kolesonosek.)

Igazoljuk, hogy 6t darab, 10-nél nagyobb prim kozott lenni kell kettének, amik kiilonbsége
oszthat6 10-zel!

Bizonyitsuk be, hogy
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